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            17 FEBRUARI 2018
Tuan,
PERMOHONAN PENEMPATAN BAGI  LATIHAN INDUSTRI (LI)

Adalah dengan segala hormatnya, saya merujuk kepada perkara tersebut di atas.

2.
Dimaklumkan bahawa saya merupakan pelajar bagi kursus Diploma Teknologi xxxxx di Pusat Latihan Teknologi Tinggi (ADTEC) Shah Alam. Pusat latihan ini adalah dibawah seliaan Jabatan Tenaga Manusia, Kementerian Sumber Manusia. Sehubungan dengan itu, semua pelajar dikehendaki menjalani Latihan Industri untuk memenuhi keperluan diploma selain mendapat pendedahan latihan pekerjaan bagi bidang berkaitan kursus masing-masing.

3.
Tarikh pelaksanaan Latihan Industri yang ditetapkan adalah bermula dari  2 Januari 2019 – 21 Jun 2019 (24 minggu). Sehubungan dengan itu, saya amat berbesar hati sekiranya pihak tuan dapat mempertimbangkan permohonan saya ini. Saya juga percaya syarikat tuan dapat memberikan pendedahan industri yang terbaik dan bersesuaian dengan bidang yang sedang saya pelajari ketika ini.
4.
Bersama – sama ini juga disertakan surat makluman dari institut dan surat setuju terima  untuk tindakan tuan selanjutnya. Oleh itu, saya berharap pihak tuan dapat mengembalikan borang jawapan seperti dilampiran melalui faksmili 03-51612651 atau kepada alamat seperti yang tertera di atas sebelum 19 Oktober 2018.

5.
Kerjasama dan pertimbangan dari pihak tuan, saya dahului dengan ucapan ribuan terima kasih. Sekian.
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